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Bbluncnu. Bbipa3su oTBeT
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[lepumeTp TpeyronbHMKa

DF =8 cm
F FE=8:2=4(cm)
E  p=21cm

P = DF + FE + DE

DE=21-(8+4)=9(cm)



Bblumncnum yoobHbIM cnocobom

20

(34 + 48) - 14= 34 - 14 + 48 = 68
80

(48 + 19) + 32=48 + 32 + 19= 99

39
59 — (24 + 15) = 20
25
(36 + 42) - 11 =36 - 11 + 42 = 67

20 =10

18 + 9+ 2+ 31 = (18 + 2) + (31 + 9)= 60
]0)

73 - (27 + 33) = 13



3agada

OAna N3rotoBJiIeHNsA 5 OANHAKOBbDbIX
OKOHHbIX paM HY>HO 15
OAMHAKOBbIX AOCOK. CKOJ/IbKO
TaKMX YKe AO0COK HYXXHO ANnA
M3roToBJZIEHUA 8 TaKUX e pamM?



docku Kon-Bo Bcero

Ha 1 pamy paM 0OCOK
Onnnak. 5 Wr. 15 L.
8 wr. ?

1)15: 5 =3 (a.) - Ha 1 pamy.
2) 38 =24 (a.)

15:5e8 =24 (na.)

OT1Ber: 24 4OCKMN HYI)KHO AJ151
MN3roToBJ/IeHUss 8 paM.



3agaHue Ha oM

1 BapuaHT:
Y.c.81 N2 11
c.81 N2 14
+ Mo >xenaHuo:
Y.c. 93 N2 14
2 BapMUaHT:

Y.c. 81 N2 13
c.81 N2 14






